Ferienbetreuung im Schuljahr 2019/20
Im Schuljahr 2019/20 bieten wir eine Ferienbetreuung für insgesamt sieben Ferienwochen an. Die Ferienbetreuung kann ausschließlich als komplettes Paket gebucht werden (entweder für drei oder für sieben festgelegte Wochen). Buchen Sie ein Ferienpakt, erhalten Sie etwa vier Wochen vor jeder Ferienbetreuung eine inhaltliche Information und eine Abfrage, ob und an welchen Tagen Ihr Kind tatsächlich teilnehmen wird.
Die Teilnahme an der Ferienbetreuung der Schönbergschule ist ausschließlich den Kindern vorbehalten, die während der regulären Schulzeiten in einem der Module (1 – 6) betreut werden.
Die genauen Ferienzeiten finden Sie unten.
Anmeldung für die Schulkindbetreuung für das Schuljahr 2019/20
Mit Beschluss des Amtes für Schule und Bildung der Stadt Freiburg gilt folgendes Verfahren für die Vergabe der freien Betreuungsplätze für das Schuljahr 2019/20:
[bookmark: _GoBack]Stichtag 28.02.2019: Bis zu diesem Datum müssen die vollständigen Anmeldeunterlagen beim Träger eingegangen sein. Dieser Stichtag gilt sowohl für die Neuanmeldungen der Schulanfänger als auch für Neu-/Ummeldungen der Erst- bis Drittklässler.
Bis spätestens zum 31.05.2019 werden die Anträge geprüft und es erfolgt eine Rückmeldung, ob dem Buchungswunsch entsprochen werden kann.
Bei Fragen zum Anmeldeverfahren wenden Sie sich gerne an Karin Herbener (Bereichsleitung) oder das Referat Schulkindbetreuung (Daniela Lang & Nina Gionfriddo): Telefon 0761/70316-36 oder Email schulkindbetreuung@jugendhilfswerk.de.

	Kontakt 
Schulkindbetreuung an der Schönbergschule
Jugendhilfswerk Freiburg e.V.
Schulstraße 8
79111 Freiburg
Leitungsteam:  Sophia Külken & Julia Kamenicek
Telefon:  0761–47749818
(am besten erreichen Sie uns Montag bis Freitag von 09:00 bis 12:00 Uhr oder nach 15:00 Uhr)
Gerne können Sie auch einen persönlichen Termin mit uns vereinbaren oder uns eine E-Mail an folgende Adresse schreiben:
E-Mail: betreuung-schoenbergschule@jugendhilfswerk.de


LINK: Download Ferienbetreuungzeiten in der Schönbergschule 19/20
LINK: Download Ferienbetreuungszeiten in der Schönbergschule 19/20 Kalender

